



平成18年11月13日

各 位

兵庫県西宮市芦原町9番52号
古野電気株式会社
電話(0798)63-1017
(大証第1部 コード番号6814)

(訂正)平成19年2月期中間決算短信(連結・個別)の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成18年10月19日 15:30に発表いたしました「平成19年2月期 中間決算短信(連結)」および「平成19年2月期 個別財務諸表の概要」の「添付資料」について、一部訂正がありましたので、ここにお知らせします。

記

1. 訂正の理由

当社は、平成18年10月19日に中間決算発表を行いました。その後、一部訂正すべき点が判明したため、別紙のとおり訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所の詳細につきましては、別紙に下線 __ を付して記載しております。

以 上

訂正箇所

[1] 表紙 (1 ページ)

平成 19 年 2 月期 中間決算短信 (連結)

1 . 1 8 年 8 月中間期の連結業績 (平成 1 8 年 3 月 1 日 ~ 平成 1 8 年 8 月 3 1 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年8月中間期	85,104	37,981	44.2	1,203.51
17年8月中間期	80,479	33,651	41.8	1,065.65
18年2月期	80,083	35,682	44.6	1,127.33

(注) 期末発行済株式数 (連結) 18年8月中間期 31,558,729株 17年8月中間期 31,578,424株 18年2月期 31,564,790株

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年8月中間期	85,104	37,981	44.2	1,190.97
17年8月中間期	80,479	33,651	41.8	1,065.65
18年2月期	80,083	35,682	44.6	1,127.33

(注) 期末発行済株式数 (連結) 18年8月中間期 31,558,729株 17年8月中間期 31,578,424株 18年2月期 31,564,790株

[2] 添付資料

平成19年2月期 個別中間財務諸表の概要

個別中間財務諸表等

(29ページ)

(1) 中間貸借対照表

(訂正前)

期 別 科 目	当 中 間 期 (平成18年8月31日現在)		前 中 間 期 (平成17年8月31日現在)		前 期 (平成18年2月28日現在)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
(純 資 産 の 部)	26,056	37.8	-	-	-	-
株 主 資 本	24,656	35.8	-	-	-	-
資 本 金	7,534	10.9	-	-	-	-
資 本 剰 余 金	10,073	14.6	-	-	-	-
資 本 準 備 金	10,073		-	-	-	-
利 益 剰 余 金	7,212	10.5	-	-	-	-
利 益 準 備 金	617		-	-	-	-
任 意 積 立 金	5,390		-	-	-	-
繰 越 利 益 剰 余 金	1,204		-	-	-	-
自 己 株 式	163	0.2	-	-	-	-
評 価 ・ 換 算 差 額 等	1,399	2.0	-	-	-	-
その他有価証券評価差額金	1,399		-	-	-	-
負債及び純資産合計	68,844	100.0	-	-	-	-

(訂正後)

期 別 科 目	当 中 間 期 (平成18年8月31日現在)		前 中 間 期 (平成17年8月31日現在)		前 期 (平成18年2月28日現在)	
	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比	金 額	構 成 比
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
(純 資 産 の 部)	26,056	37.8	-	-	-	-
株 主 資 本	24,656	35.8	-	-	-	-
資 本 金	7,534	10.9	-	-	-	-
資 本 剰 余 金	10,073	14.6	-	-	-	-
資 本 準 備 金	10,073		-	-	-	-
利 益 剰 余 金	7,212	10.5	-	-	-	-
利 益 準 備 金	617		-	-	-	-
別 途 積 立 金	5,390		-	-	-	-
繰 越 利 益 剰 余 金	1,204		-	-	-	-
自 己 株 式	163	0.2	-	-	-	-
評 価 ・ 換 算 差 額 等	1,399	2.0	-	-	-	-
その他有価証券評価差額金	1,399		-	-	-	-
負債及び純資産合計	68,844	100.0	-	-	-	-

(2) 中間損益計算書

(訂正前)

(訂正後)

区分	当中間期 (自 平成18年 3月 1日) (至 平成18年 8月 31日)		当中間期 (自 平成18年 3月 1日) (至 平成18年 8月 31日)	
	金額	百分比	金額	百分比
	百万円	%	百万円	%
営業外費用	261	0.8	261	0.8
支払利息	<u>61</u>		<u>59</u>	
手形売却損	8		8	
売上債権売却損	-		-	
その他	<u>191</u>		<u>193</u>	

(31 ページ)

(3) 中間株主資本等変動計算書

当中間期 (自 平成18年 3 月 1 日 至 平成18年 8 月31日)

(訂正前)

(単位 : 百万円)

	株 主 資 本							評価・換算 差額等	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本 合計		
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金					
				任意積立金	繰越利益 剰余金				
平成18年 2 月28日残高	7,534	10,073	617	3,890	2,097	155	24,056	1,386	25,444
中間期中の変動額									
剰余金の配当					189		189		189
任意積立金の積立				1,500	1,500		-		-
利益処分による役員賞与					66		66		66
中間純利益					861		861		861
自己株式の取得						7	7		7
株主資本以外の項目の 中間期中の変動額 (純額)								12	12
中間期中の変動額合計	-	-	-	1,500	894	7	599	12	611
平成18年 8 月31日残高	7,534	10,073	617	5,390	1,204	163	24,656	1,399	26,056

(訂正後)

(単位 : 百万円)

	株 主 資 本							評価・換算 差額等	純資産合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式	株主資本 合計		
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金					
				別途積立金	繰越利益 剰余金				
平成18年 2 月28日残高	7,534	10,073	617	3,890	2,097	155	24,057	1,386	25,444
中間期中の変動額									
剰余金の配当					189		189		189
別途積立金の積立				1,500	1,500		-		-
役員賞与の支給					66		66		66
中間純利益					861		861		861
自己株式の取得						7	7		7
株主資本以外の項目の 中間期中の変動額 (純額)							-	12	12
中間期中の変動額合計	-	-	-	1,500	893	7	598	12	611
平成18年 8 月31日残高	7,534	10,073	617	5,390	1,204	163	24,656	1,399	26,056